



Liquid Mainwash Detergent

Description

Clax[®] Diverdet 3TL1 is a concentrated complete mainwash detergent, formulated for use in commercial and on-premise laundries. Clax[®] Diverdet 3TL1 is suitable for cleaning fabric from healthcare, as well as cleaning hotel and restaurant linen.

Features

- Clax® Diverdet 3TL1 is formulated with a unique blend of surfactants, alkalis, sequestrants and optical brighteners for maximum performance in all water hardness conditions. It contains a mild pleasant fragrance that will leave fabric smelling fresh. Clax® Diverdet 3TL1 is ideally suited as a single shot mainwash detergent, however may be used in conjunction with an alkali booster for heavily soiled fabric.
- Clax® Diverdet 3TL1 is not recommended for us on delicate fabrics such as acetates, silk and woolens.

Benefits

- · High performance one-shot detergent.
- · Ensures long-lasting whiteness.
- · Effective for washing cottons and polycottons.
- Suitable for auto-dosing.

Application areas

- Healthcare
- Lodging
- Government
- Commercial
- Laundry







Directions for use

- 1. Dose manually or via automatic dosing equipment.
- 2. Clax® Diverdet 3TL1 is typically dosed into main wash. Water level should be low and temperature as hot as possible around 80°C.

Dosage rates:

- 1. Light soil 3mLKkg dry goods, Heavy soil 12ml/Kg dry goods.
- 2. Rinse with potable water at the end of the laundering process.

In New Zealand: MPI Approved C33 (All animal product except dairy).

Technical data				
Appearance	Blue liquid	Specific gravity	1.04	
pH neat	8.2	Dilution	3-12ml/Kg	

The above data is typical of normal production and should not be taken as a specification.

Product	Pack size	SKU Code	Availability
Clax® Diverdet 3TL1	20L	4010040	AU & NZ

Safe handling and storage information

Please store in original containers away from extremes of temperatures in a cool and dry place. Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Safety Data Sheet.

Product compatibility

This product is compatible with most Clax [®] fabric washing products.

Safety Reminder

Please make sure your employees read and understand the product label and Safety Data Sheet before using this product. The label contains directions for use, and both the label and SDS contain hazard warnings, precautionary statements and first aid procedures. SDSs are available online at www.diversey.com or by calling Toll free: Australia, 1800 647 779 or New Zealand, 0800 803 615.